Koaanhq!x Troamuna MukonaisHa

Bia: AenapraMeHT OXOPOHMU 340POB'A

Hagicnano: 23 yepsHa 2021 p. 8:28

Komy: KoBanbuyk fliogmuna MukonaisHa

Tema: FW: Indopmauinumi 3anur - 33506cTexeHHaBMIMaiku

----- Original Message-----

From: Naaunxa CepriisHa Wepbara <foi+request-88514-204e9be4 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, June 23, 2021 8:24 AM

To: [lenaprameHT OXOPOH# 30pOB'A <uUOZ@vmr.gov.ua>

Subject: InpopmauiiHui 3anuT - 33506cTekeHHABMIMNiKK

Aobporo aHa!

1. ienaprameHT OXOpPOHU 3A0pOB’A BiHHULLKOT mickkoi pagu (LLO3BMP) 2. KepisHuky 103BMP n. Www O.8B.
21100, m. BiHnuua, syn. Cobopha, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

Ulepbarta Nanuna CepriigHa, nloAnMHa 3 iHBaNIAHICTIO 1A rpynu, nexciitHe nocsigueHHa Ne156758, sunave 15.05.87
Miwancbknm paiicoysabesom 21037, M. BiHHnua, skutno (kBaptupa) Mpowy niaTBEpANUTH OTPUMAHHA UbOro
€/1eKTPOHHOTO NUCTa 3a NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 npunucis c1.7 Po3giny Il «Nopaaky poboTtu 3 ENEeKTPOHHUMHU
AOKyMeHTamMM y AiN0BOACTBI Ta iX NIArOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha apxiBHe 36epiraHHAY, 3aTBepaKeHOro Hakasom
MiHicrepcrea ocTuyii YKpainu Big 11.11.2014 Ne1886/5.

Liei nMCbMOBMIA eNeKTPOHHWIA ICT NIANUCAHUIA MHOIO eNEeKTPOHHUM (UMdpoBHUM) nianucom BIANOBIAHO A0 NPUNUCIB
3aKOHY WNAXOM A0AABAHHA A0 €NEKTPOHHUX A3HMX, WO CKNAAAI0TL TEKCT NucTa, AaHux (iHdopmauii) 8 TekcToBii
e/1eKTPOHHINA GOPMI, — a came BNACHOPYYHOTO NiZNMCY y BUINAAI MOTO BAACHOTO NPIi3BMLLE Ta IHiLianis ApYKOBaHUMMU
nirepamu Takoro surnagy: «I.C. Uepbara».

A BUMaraio 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rAsAi Ta BUPIWEHHI LUbOro 3B€PHEHHA, NPUMMCIB €sponencbKoi
KoHBEHL|T Npo 3axXMCT Npas NI0ANMHKM Ta 0CHOBHUX c8ob0A (EKNN) Ta piweHb EBponencoLKoro CyAay 3 npas nioauHu
(ECINN) Ak HauioHaNbHOrO 3aKOHY Ta AYKEpPen HaLLiOHaNLHOTO NPaBa BIANOBIAHO.

Lien aucr Bkarovae 30 3anuT Ha goctyn Ao odiuiHmx AOKyMeEHTIB=nybniuHOT iHdopmauy,

Llen auc Bratovae 5 3anuTis Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHANbHMUX AAHMX Ta iX 3aXMCT.

Lien aucr Bkntovae 33 3ansu Ha OTPUMaHHA iHPopmauii, HeobxigHoT MeHi ANA peanidauii MoiX Npas NI AUHM.

Llen ancr srntovae 10 38epHEHb 3 METOK0 peanizauii Moix NPas NIoAUHM B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[1po 38epHEHHA
rPOMAARHY,

Llei nucT BKNIOYAE 3BePHEHHA B NOPAAKY KBa3i-Cy40B0i NPOLEAYPH 3 METOI0 OCKap»KEHHA Ta 3axXUCTy MOIX NOPYLIEHUX
NPaB Ni0AWHK 32 NPUNUCaMKU 3aKOHY YKpaiHn «lpo 38epHEHHA rpomMagaH» Ta iHLWKUX PeneBaHTHUX 3aKOHIB.

Mpu 00’egHaHHI KiNbKOX 3BEPHEHDb B OAHOMY NUCTI A KepyBanaca npunucamiu c1.19.1 KoHcruryuii YKpaiuu, AKa A03BONAE
Oyab-AKii noanHi pobuTy BCe, WO NPAMO He 3a60poHeHe 3aKOHOM. OCKINbKM XOAHUM 33KOHOM YKPaiHK Hi N PAMO, Hi
onocepeAKoBaHO He 3abopoHeHe 06'eAHaHHA B OAHOMY AOKYMEHTI Ki/IbKOX TAKMX BUMOT, i KOPUCTYIOCA CBOTM
KOHCTUTYUIMHUM NPasom, i N043aI0 iX B OQHOMY NIKCTI.

Po3'AacHI010, WO, BIANOBIAHO A0 CT.3 3aKoHy YKpainuu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHSA TA BI/IbHUIA BUBIP MICLA
MPOXUBAHHA B YKPATHI», «...MiCU€ NPOMUBAHHA — XKWTNO, PO3TAWOBAHE Ha TEPUTOPIT AAMIHICTPATUBHO-
TepUTOpianbHOI 0AMHKUUI, B AKOMY 0c0ba npoXkumBac...». Micuem MOro NPoXMBAHHA € XUTNO (KBapTUPa) B M. BiHHML.
A Ornapanaco By3bkMMK QaxiBUAMM, AKi BUAANM OBiLiiHI BUCHOBKM Ta PEKOMEHAYBANU MEHi OOCTEKEHHA, NIKM |
AONOMIXHI maTepianu Ta Bupobu meanyHOro npusHayeHHs (BMN).

Mos cimeiHa nikapHa UNMMC/ Ne2 BiaMOBUANAG MeHi B YCiX PEKOMEHA0BaHMX OBCTEIKEHHAX 3 NOCUNIHHAM Ha Te, Wo
Hanpas/sieHHA MeHI AK nexavomy iHsaniay 1A rpynu Ha 6e3onnatHi 06CTeMeHHA MalTb BUAABATH Ti BY3bKi gaxisLy, AKI ix
pekomenaysanu. UNMC/ Ne2 Ta cimenHun nikap Lesuyk A.P. BigMOBHIMCL Ha3BaTH A)Kepeno Takoro YHOPMYBAHHA.
MeHi Tak camo Bigmosunu 8 besonnaTHux nikax i fonomixHux matepianax 6e3 6yAb-AKOro NOACHEHHA NPUYUH Ta
npasosunx niacras. MeHi BigMoBuAuK i B BMIT 3 noacHeHHAM, wo ITTP y meHe npocTpoueHa, i mexe 3abesneuars nicns ﬁi
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NOHOBAEHHA MOEI ITP, ane meHi HaBiTb He BiANOBIAaNM | AOKYMEHTIB Ha NOHOBAGHHA IMNP NPOTArOM NOHaA TPbOX POKIB
HEe 0DOPMAANM.

Ha YACTUHY pekomeHA0BaHKMX NiKiB CIMEMHWIA NiKap BUAANA MeHi peuenTy 3 BI0KETHOIO ONNATOK BCLOro 50% ix
BapTocTi Ha nigcrasi nocraHosu KMY 1303, He BKa3aswu Axepena aonnat iHwoi 50% BapToCTi. B snaaui peuenris Ha
IHWY YaCTUHY NiKis MeHi BiAMOBNEHO 6e3 NOACHEHHA NPUYKH.

Lnum nuctom s ingopmyro J03BMP Ta nepcoHanbHo Horo KepisHuka LWuwa O.B. NPOo ICHYKO4YKIA CTaH peyen anA
3acrocysaHHa, 3A B/IACHOK) IHILIATUBOI), HapaHnx NOBHOBAXEHb Ta YCYHEHHA HAaABHUX CUCTEMHMX NOpYyLieHb npas
NOAWHK B ranysi micra Ta 8 UNMMC/ N22 3okpema.

BoaHouac, 3a akTyanbHMMK NnpUnucamm npasa, 1. BignosigHo AO 33aKOHY YKpaiHu «T1po OCHOBM COLiaNnbHOI 3aXULLEHOCTI
ocib 3 inBanigHicTio B YKpaiHi» sig 21 6epesna 1991 poky Ne875-Xll, 1.1. «cr.10: ®inancose 3abe3neyeHHa 3axoais
LW0A0 couianbHOI 3axmLeHOCTi ocib 3 iHBanigHICTIO i giTeN 3 iHBaniaHICTIO 3AICHIOETLCA 32 PaxyHOK KOLUTIB A€PKAaBHOIO
Bogxery, 8 Tomy umcni PoHay couianbHOro 3axMCTy 0cib 3 iHBanigHICTIO, MicLeBUX BIOLKETIB, @ TAKONX OpraHamm
MICLeBOro CamoBpAAYBAHHA 33 MICUEBUMMM NPOrPamMamm COLianbHOro 3aXUCTY OKPEMMX KATeropin HaceneHHAa 3a
PaxyHOK kowris micuesux biopkertisn; 1.2, «cr.37. Bugu HeobxigHoi maTepiansHoi, couianbHo-nobyTOBOI | MeAUYHOT
AONOMOrH 0C00aM 3 IHBANIAHICTIO BU3HAYAIOTLCA OPraHamMu MeAUKO-CoLianbHOT eKCNepT13un B iHAUBIAYaNbHIWM NPOrpami
peabinitayii. Llonomora NOAAETLCA 3@ PaxyHOK KowTie DOHAY COUianbHOro 3axucTy ocib 3 inBaniguicTion; 1.3, «cT.38: (1)
Ocobam 3 iHBanigHicTIO | A4iTAM 3 IHBaNIgHICTIO HaaaTLeA BE3ONATHO abo Ha NiALroBUX ymosax HA MIACTABI
IHOAUBIAYANBHOI NPOrPAMU PEABINITALLI noCAyru i3 couianbHo-nobyToBOro | MegUYHOro 06CAYroBYBaHHA, TEXHIYHI
Ta iHwWi 3acobm peabinitayii (3acobu ana nepecysaHHa, NpoTesHi Bupobu, CypaoTeXHIuHI 3acobun, mobinbHi Tenedonu
AJIA NUCbMOBOTO CNiNIKYBaHHA TOWWO), BUPOOU MeAUYHOIO NpU3Ha4YeHHA (iHAMBIAYaNbHI NPUCTPOT, NPoTe3un oyen, 3ybis,
uienen, OKyNapu, CAyxosi Ta ron0COYTBOPIKOBANbLHI anapary, €HAONPOTE3M, CeYO- Ta KANONPUUMaYI TOLWO), @ TaKOX
aBTOMODIAI, Kpicna KONICHI 3 eNeKTPONPUBOAOM - 33 HARBHOCTI BIANOBIAHOIO MEAUYHOIO BUCHOBKY.

1.4. c1.38: (4) Ocobm 3 iHBANIAHICTIO, AKI OTPUMYIOTB NEHCIIO, WO HE NEePEBULLYE MIHIMANbHOTO po3mipy nexcii, abo
AEPXKaBHY COLianbHY A0ONOMOrY, MPU3HAYeHy 3aMiCTb NEHCIL.., MaloTb NPaBo Ha beannarxe NPUAOAHHA NIKaPCbKUX
3acobis 3a peuentamu nikapis y pa3i ambynaropHoro NIKYBaHHA.»; 1.5, «CT.382: Y BUNaAKax, KONM iHWUMM HOPMATHUBHO-
NpaBoBMMM akTamm nepeabayeHi HOPMM, WO NIABMLLYIOTH BCTAHOBAEHUIA LM 3aKOHOM piBeHb COUiaNbHOro 3axmcTy
0Cib 3 iHBANIAHICTIO, 3aCTOCOBYIOTLCA NONOKEHHA TUX HOPMATUBHO-NPABOBUX AKTIB, AKI BU3HAYAKOTb HaMbBINbWKIA piBeHb
couianbHOro 3axucry ocib 3 iHBanigHicTION.

2. BianosiaHo po 3akoHy Ykpainum «[Mpo peabinitayiio ocib 3 inBanigHicTio B YkpaiHi» Bia 06.10.05 N22961-1V, 2.1. «cT.18:
Ocobam 3 iHBanigHicTI0.., AKi npoxoaaTs peabinitayiio B peabinitauifHnX yCTaHOBaxX AepiKaBHOI | KOMYHaNbHOI dopm
BN1aCHOCTI, HagaeTbCn BesonnatHe meauuHe ob6cnyrosyBanHHA»; 2.2, «cT.23: (1) ... BU3HaYeHHA KOHKpeTHux obcsris,
MEeToAIB | TepmiHis nposeaeHHA peabinitayiiHux 3axonis, AKi NoBUHHI ByTr 3aiMCHEHI WOA0 OCO6H 3 IHBanigHicTIo,
AUTUHM 3 iHBANIAHICTIO, KowTOopKUC BUTPaAT 3A PAXYHOK GIOAMETHUX KOLUTIB ym 3aranbHo060B'A3KOBOTO AEPXaBHOro
COUIanbHOro CTPaxyBaHHA, @ TAKOX KOHTPO/Ib 338 BUKOHAHHAM iHAMBIAYANbHOT N porpamm peabinitauii ocobu 3
IHBANIAHICTIO B MeXax CBOIX NOBHOBAXKEHb 3AIMCHIOIOTb MEAMKO-COLiaNbHi eKeN EPTHI KOMICIT (NiKapCbKO-KOHCYNbTaLiMHI
KOMICIT NiKyBanbHO-NPOGINAKTUHHKUX 3aKNAAIB - WOAD AiTeH 3 iHBaniAHICTIO), Micuesa AepXKaBHa agMiHiCTpauia, cnyxbu
3anHATOCTI, peabinitayifHi ycTaHOBM, PO3NOPAAHUKM BIANOBIAHNX KOWTIBY; 2.3. «CT.23: (3) InamusigyansHa nporpama
peabinitauii ocobu 3 iHBanigHicTIO € 0608'A3KOBOIO ANA BUKOHAHHA OpraHamu BUKOHaBYOI BAAAHU, OPraHamm MiCLLeBOTO
CamoBpALYBaHHA, peabiniTayinHUMK YCTaHOBAMM, NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, O praHisauiamu, 8 AKMx npauyoe abo
nepebysa€ ocoba 3 iHBaNIAHICTIO, AUTUHA 3 IHBANIGHICTIO, HE3aNEKHO Big, iX BiAOMYOT nianNOpAAKOBAHOCTI, TUNY | opmu
SAACHOCTIY.

3. BignosigHo Ao cr.4.1 3akoHy Ykpaiuum «Mpo gepxasHi GiHaHcosi rapaHTii meguuHoro 06CNyroByBaHHA HACENEHHAY
Big 19 wosTHA 2017 poky Ne2168-VIII, 3.1. «1. Y mexax nporpamu meauuHUx rapaHTii AepaBa rapaHTye rpoMaaHam,
IHO3eMUAM, ocobam 6e3 rpomasaHCTBa, AKI NOCTIMHO NPOXMBAKTL HA TePUTOPIT YKPaiHu, Ta ocobam, AKX BU3HAHO
bixeHuamu abo ocobamu, ski notpebyioTs AoAaTKOBOrO 3axucty, MOBHY ONJIATY 3a PaxyHOK KowrTis [epKasHoro
Gropkery Yrpainu HeobxigHMX IM MegruyHKX Nocayr Ta NiKapCbkux 3acobis, NOB'A3aHuX 3 HaflAHHAM:

1) ekcrpeHOl MeAUYHOT A0NOMOTHK;

2) NnepBUHHOT MeAUMHOT AONOMOTH:

3) BTOPUHHOT (CneuianiaoBaHol) MegnyHOT A0ONOMOTHK;

4) TpeTUHHOI (BUCOKOCNELiani3oBaHoT) MegUYHOT LONOMOTH;

6) MEAWYHOI PEABINITALYL»

4. BignosigHo Ao ¢1.19.2 KoHCTUTYWiT Ykpainu, «OpraHu AepsKasHoi Blaam Ta OPraHu micueBoro camoBpagyBaHHA, ix
nocanosi ocobu 30608'A3aHI AiATH KL Ha NIACTaBI, B MeXax NOBHOBAXEHb Ta y Cnocib, Wwo nepeabaveHi
KOHCTUTYLIEIO Ta 3aKOHaMK YKPATHHU».

B CyKynHOCTI Ue 03Havae, Wwo

1) 3akoHamu Ykpaium nepegbaveHa nogHa onsara 3a paxyHoK BiopxeTy ycix peabinitauinHux 3axo4is NIOAUHM 3
IHBaNIAHICTIO;




2) nocranosa KMY He € A)kepenom npasa, i B1aAa He Ma€e NPaBsa 3aCTOCOBYBATH 1i B NPaBO3aCTOCOBHIN NPaKTUL
CTOCOBHO Npas MNoAWHK, TUM Binblue, HEe3aCTOCOBHUMM € 3aNPOBAPKEHI HEID 0BMEKEHHS npas NI0AUHK. A RKLLO XTOCL
(Hanpuknapa, HaYanbCTBO) BUMArae Takoro 3aCTOCYBaHHA, KOXKEH YUHOBHUK 30608'a3a HUW, B iIHTEpECax Hapoay,
OCKap»uTH | Taky NnpoTunpasHy nocraHosy KMY, i Taki npoTMnNpasHi BUMOIM.

NPOLWY AO3BMP T1a ocobucro n. Wnwa O.B.:

1. MiarsepauTh 4n cNpPOCTyBaTH NpasoMipHicTL Bigmosu LMMC/, No2 B euaaui 6e3onnatHumx HanNpasAeHb NIOAUHI 3
IHBANIAHICTIO Ha MeAUYHI OOCTEKEHHA, PEKOMEHAOBAHI BY3bKMMHM paxisuamu, i He oxonneHi nporpamoio MM/, 3
NPU4MHK 060B'A3KY BMAAYUI TaKWMX HanpasneHb y By3bkux Gaxisuyis, WO peKOMEH/LYBaNM Li 06CTEXEHHS.

2. HeraltHo 3a6e3neynTn meHe AK NI0ANHY 3 iHBanigHicTio 1A rpynu yCima npu3HayeHumu nikamu 6esonnarno, 3i 100%
610 4KeTHOI0 ONAaToIo.

3. HeraiHo 3abe3neynTv meHe Ak NIoAKHY 3 iHBaniaHicTio 1A rpynu yCiMa NPU3HAYEHUMU MeAUNHUMKU 0OCTEEHHAMM
6e3sonnartHo, 3i 100% 60aKeTHO ONAaToI.

4. HeraiHo 3abe3neunti meHe AK NI0AUHY 3 iHBanigHicTIO 1A rpynu yciMa npusHaYe HUMK Bupobamu meauuHoro
MPU3HAYEHHA, 3 KOMNIEKTYIOMUMH Ta BUTPATHUMKU MaTepianamu, 6e3onnartHo, 3i 100% G0 KEeTHOK 0ONNaTol.

5. 3anpoBaAMTM 3aCTOCYBAHHA Ta 3abe3neyeHHs BUKOHAaHHA B MicTi BIHHMUA 3aKOHOAaBCTBa YKpaiHu Npo NOBHICTIO
besonnarne 3abesneveHHA ycix iHBaNiAiB, BKAOYHO MeHe, Nikamu, MmeanyHumMU obcrexeHHamu, BMI.

6. YHEMOXNAMBUTH NOBTOPEHHA TAKMX BMNAAKIB W0A0 MEHE Ta B MICTi 3arazniom 8 ManbyTHbOMYy.

7. TIpUTArHYTH A0 BCTAHOBNEHOT 3aKOHOM BiANOBIAANBLHOCTI YCiX BUHHWX NOCAA0BMX OCI6 LI MCZ Ne2, 8 nepuwy yepry
KepisHuka Kpusos'a3 T.M., 3a HaseeHi TyT NopyLweHHA MOIX Npas NI0ANHM.

8. MMMCbMOBO NOBIAOMUTU MEHE NPO HACNIAKKN PO3rNAAY UbOrO NUCTa B 3-A€HHWI TEPMIH, OCKINBKM NUTAHHA B HbOMY
CTOCYIOTLCA PHU3MKIB A4NA 3J0POB’'A MOTO i BCiX iHBanigis micrta BiHHUUA.

9. PiweHHs, yxsaneHi 3a HaCKigKamu po3rnagy uboro NMCTa, Ta BiANOBiAL Ha HBOTO HAAICNATH MeHi Ta ONPUNIDAHUTH HA
cauTi JO3BMP, sk akTv iHAMBIAYaNbHOT 4l Woa0 meHe.

10. NMosiaomnTH MEHI NPAMI NIHKKW HA ONPUNIOAHEHHA YCiX aKTIB IHAMBIAYANbHOT A WOA0 MeHe, BUMHEHUX 33 LIMM
NUCTOM, Ha odiuinHomy canti JO3BMP.

BianosigHo o cr.cr.8, 10 Esponencbkoi KOHBEHLT NPO 3aXKCT Npas NI0ANHY, CT.cT.1, 2, 6 KoHBeHLi Pagu €Esponu npo
A0CTYn A0 OQiLinHNX JOKYMEHTIB, WO A€ AK HaLiOHanbHWMA 3aKoH 3 11.06.20, cT.c1.32, 34.2 KoHCTUTYLiT YKpaiHM,
3aKoHis YKpainm «[po ingopmauion, «Mpo gocryn po nybnivHoi indopmauii», «Mpo 3axmMcT NepCoOHANbHUX AaHNUXY,
«lpo 3BepHeHHA rPOMAZAH», NPOLY HAaAaTH MeHi indpopmaLlio, HeobxigHy Ans peanisauii MOiX NPaB MIOAUHU; MOI
nepcoHansHi Aaui; odiniviHi foKymeHTU=nybniuHy iIHpopMaLio, BKNIOYHO npo cebe, LLIO CTAHOBUTL CYCNINbHUMN
IHTEPEC (€ cycninbHO-HeobxigHoW iHpopmauiero), HeobxiaHy MeHI AR BUABNEHHA NOPYLLEHb NPaB AANHH,
3/10BXXUBAHHA BNAA0I0, PU3UKIB ANA 3A0POB'A NI0AEH, | AKY A MAI0 HAMIP ONPUAIOAHUTU ANA CYCNINLCTBA, @ CaMe:

11. X70, fiKki OpraHu, 3aKnagu Ta nocaposi ocobu m. BiHHMLI, | B skui CTpok 30608'A3aHi BUAABATH NIOAAM 3
IHBANIAHICTIO, BKNIOYHO MEHI, HANPaBNEHHA Ha MeAnYHi 06CTeeHHA, He nepepbadeHi Nporpamolo NepBUHHOI
MeAUYHOT AONOMOTU?

11.1. AKMMM NPUNUCaMK NPABA BPEry/IbOBaHE Ue NUTaHHA? MpoLly HAaBECTH YCi peneBaHTHI NPUNUCK NPaBa, iX NOBHI
Ha3BM, aBTOPIB, AAaTH YXBANNEHHA Ta PEECTPALIMHI HOMEPHK, NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHeTi.

11.2. Npowy HaAaTV HAIeXKHO 3acBIAYEHI KONIi yCiX peneBaHTHUX NPUNUCIB Npasa.

12. AkniA mexaHiam 3abesneveHHAa AoAen 3 iHBanigHicTIO 6e3onnaTHUMM MeaUYHUMMU 06CTEKEeHHAMHU $aKTUYHO
3aCTOCOBYETLCA B M. BiHHMLI?

12.1. AKMMK NPUNUCAMKU NPABA YHOPMOBAHUM Lel GaKTUUHUN MeXaHi3m?

12.2. Npouwy HasecTn yCi peneBaHTHI NPUNUCK NPaBa, IX NOBHI HA3BK, aBTOPIB, AAaTHU YXBANEHHA Ta PEECTPALliMHI HOMEpPH,
NPAMI NIHKKU HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHETI.

12.3. Npowy HapaTn HanexHo 3acBiAYeHI KONii yCix peneBaHTHUX NPUNMCIB Npasa.

13. Aikuh mexaHiam 3abeaneyeHHn N0aen 3 iHBanigHicTio 6e3onnatHmm nikamu GakTUYHO 33CTOCOBYETLCA B M.
BiHHMLI?

13.1. AKMMKM NPpUNKUCaIMKU NPaBa YHOPMOBAHMMK Lier HaKTUYHUM MexaHizm?

13.2. Npowy HaBeCTH yCi peneBaHTHI NpUNUCK NPasa, iX NOBHI Ha3BuW, aBTOPIB, AATU YXBANEHHA Ta PEECTPALLIWHI HOMepy,
NPAMI NIHKKA HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEpHeTI.

13.3. MNpoluy HaaaTH HaNEXHO 3acsBiAveHi KoNii yCix peneBaHTHUX NPUNKCIs npasa.

14. Akui mexaHiam 3abe3neveHHA noaen 3 iHanigHicTio 6esonnatHumu a) BMI, 6) KOMNAGKTYIOMMMM A0 HUX Ta B)
BUTPaTHUMHK MmaTepianamn PakTUYHO 3aCTOCOBYETLCA B M. BiHHMLI?

14.1. AKMMKM NPUNUCaMM NPaBa YHOPMOBAHKMK LUeh GaKTUYHUN MeXaHi3m?

14.2. TIpowy HaBeCTH yCi pe/IeBaHTHI NPUNUCK NPasa, iX NOBHI Ha3BMW, aBTOPIB, AaTU YXBANEHHA Ta PEECTPaALiiHI HOMepw,
NPAMI NIHKK Ha ONPUIIOAHEHHA B IHTEPHeTI.

14.3. MNpowy HaA3aTK HANEKHO 3aCBiAYEeHI KONl yCiX peneBaHTHUX NPUNUCis npasa.




15. Yu Mae npaeo CimeiHa NikapHA, CIMeHWIA NiKkap BiAMOBUTH NMOANHI 3 IHBANIAHICTIO B8 BUAayi 6esonnaTtHoro
HaNPaB/NeHHA Ha MeauYHi 0OCTeXKeHHR, NpU3HayeHi By3bkUM daxisuem? Akuo mae, 15.1. NPOLWYy HaBeCTH yCi BUNAAKMH, B
AKUX TaKe NPaBo 3aCTOCOBYETLCA; 15.2. NpOWY HaBECTH YCi pENeBaHTHI NPUNKCKH NPaBa, iX NOBHI Ha3BW, aBTOPIB, AaTH
YXBaNIEHHA Ta PEECTPALINHI HOMEDPHU, NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEepHeTi; 15.3. npowy HaaaTh HaNeXHo
3acBigyeni Konii ycix penesaHTHMX NpUNUCis Npasa.

16. Y4 mae npaso cimeiiHa NikapHA, CIMEMHMIA NiKap BIAMOBUTH NIOAMHI 3 IHBANIAHICTIO B BMAaui besonnaTHoro peuenta
Ha NlikK, Npu3HayeHi Byabkum daxisuem? AKwo mae, 16.1. NPOLWY HaBeCTH YCi BUNALKM, B AKUX TaKe Npaso
3aCTOCOBYETLCA; 16.2. NpoLy HAaBECTM YCi PeNeBaHTHI NPUNUCK NpaBsa, X NOBHI Ha3Bu, aBTOpIB, A3aTH YXBANEHHA Ta
PEECTPAUIMHI HOMEPU, NPAMI NIHKU HA ONPUNIOLHEHHA B iHTepHerti; 16.3. NpOWY HaAaTU HaNeXKHO 3acBiaYeHi Konii yCIX
PeNeBaHTHUX NpUnNucie npasa.

17. 44 mae npaso CimenHa NiKapHA, CIMEMHUIA NiKap BIAMOBUTH MOAKUHI 3 iHBaniaHICTIO B BUAAYI 6e3onnaTHOro peuenTa
Ha a) BMIN 1a 6) komnaekTyioui 3 B) BUTPaTHUMM marepianamum, npusHaueHi syabkum daxisuem? AKkwo mae, 17.1. npouwy
HABECTH YCi BUNaAKK, B AKMX TaKe NPaBo 3aCTOCOBYETLCA; 17.2. npowy HaBecTu yCi penesaHTHI NpunucKu npasa, ix NOBHI
Ha3BMW, aBTOPIB, 4aTHU YXBANIEHHA Ta PEECTPALIMHI HOMEPH, NPAMI NiHKK Ha ONPUAAHEHHA B iHTepHeTi; 17.3. npowy
HalaTh HaNeXHO 3aCBIAYEHI KONIT yCiX peneBaHTHUX NPUNKCIB npasa.

18. MNoBiAOMUTH MEHI NPAMI NiHKKM HA ONPUNIOAHEHHR YCiX aKTIB IHAMBIAYaNbHOT AT WOAO MEHE, BUMHEHMX 33 UMM
NUCTOM, Ha odiuinHomy cauTi 1O3BMP.

19. NoBigomMUTH BXigHWIA PEECTPALIMHUIA HOMEP Ta AaTy BXIAHOI PeECTPaLi LbOro AKCTa.

20. Npowy HaaaTH HaNeXHO 3acsigueHy GakcuminbHy Konilo (GoTokonio 3 opuriHany) ULOro AUCTa 3 pPeKBi3uTamu 1Horo
BXIAHOI peecTpauil.

Bianosigb Ta 3anutany indopmauiio B opuriHanax uu 8 uudposux GakCUMINbHUX KOMIAX (poTokoniax 3 opurinanis),
HaNeXHO 3acBigyeHmnx BiAnoBIAHO A0 npunucis cT.1 Ykasy MNpesuaii BepxosHoi Pagu CPCP sig 4 cepnHa 1983 poky
Ne9779-X ,Mpo nopaaok suaadi Ta 3acBigueHHs NignpueMCTBamu, YCTaHOBaMM, OPraHi3auiaMm Konin LOKYMEHTIB, Wo
CTOCYKOTbCA NPas rpOMaAAH", AKMK Ai€ B YKpaiHi 8ianosiaHO A0 cr.3 3akoHy Ykpaiuu ,Mpo NPaBOHACTYNHUUTBO
YKpainn®, nyHkris 5.26, 5.27 1CTY 4163-2003, 3aTBepA)KeHOro Haka3om AepXKCnoXMBCTaHAAPTY YKpaiHu Big,
U7.04.2003 Ne 55, npowy HaaaTv meHi Ha MO0 NyBaiuHy eNeKTPOoH HYy aapecy Ha cainTi locryn 40 npasau, 3 AKOI
OTPUMAHWUK LeH NUCT. Al He 43I0 3r0AN Ha BUKOPUCTAHHA BYAb-AKMX IHILMX MOTX KOHTAKTHMX AaHUX ANA MEeTH
KOMYHIKaLl 3@ UUM IUCTOM.

23.06.21 Nianuc: I.C. UWepbara

3 noBarow,

lfanuHa CepriisHa LLlepbara
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byAb nacka, BUKOPUCTOBYHTE L{I0 ENEKTPOHHY aZipecy ANA BCIX Bignosigen Ha uei 3anur.
foi+request-88514-204e9bed @dostup.pravda.com.ua

AKLWO uoz@vmr.gov.ua - HenpasuAbHa agpeca ANA PO3NOPAAHUKA AlenaprameHT OXOpOHU 340p0B’A BIHHULBKOT MiCbKOT
pPaau, NOBIAOMTE HAaC BUKOPUCTOBYIONMU dopmy:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=dieparta mient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_radi

Ysaral Lie nosigomneHHa Ta Oyab-aka Bignosiab Ha Hboro 6yayTb ony6nikoBaHi Ha caitti loctyny go MNpasau
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